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1. LA SCUOLA E IL SUO CONTESTO

CRITICITÀ PUNTI DI FORZA RIPROGETTAZIONE

Sede centrale: mancano le aule;
mancano gli spazi per l’emergenza
COVID

Attuazione «Progetto
gira»

- Riprogettazione «progetto DADA»
-Bisognerebbe aumentare gli spazi
scolastici, ampliando l’edificio o
cercando/creando nuovi spazi

Sede distaccata: mancano le
attrezzature tecnologiche, adeguati
arredi e strumenti didattici

- - Acquisto attrezzature tecnologiche, nuovi
arredi e strumenti.

RICOGNIZIONE ATTREZZATURE E INFRASTRUTTURE



2. LE SCELTE STRATEGICHE e L’OFFERTA FORMATIVA

1. A causa dell’emergenza epidemiologica non è stato possibile effettuare le attività previste nel piano di 
miglioramento.

2. Non è stato possibile monitorare gli esiti nelle prove standardizzate nazionali che non sono state svolte.

3. Molti progetti extracurricolari non sono stati attivati.

4. Anche le attività di PCTO sono state interrotte.

5. È stato possibile monitorare i risultati scolastici del I trimestre



ITA MAT. INDIRIZZO GEOST INGL MATE SC. NAT.

Biennio 18% 40% 23% 28% 30% 18%

Triennio 11% 30% 30% 34% 29% 31%
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ESITI SCRUTINI I TRIMESTRE



ITA MAT.INDIRIZZO GEOST INGL MATE SC.NAT

Biennio 6% 37% 13% 11% 11% 17%

Triennio 4% 33% 2% 12% 2% 4%
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ITA LATINO GEOST INGL MATE SC.NAT MAT.INDIRIZZO

Biennio 21% 21% 11% 17% 6% 8% 3%

Triennio 6% 5% 7% 9% 13% 7% 2%
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ITA DIRITTO GEOST INGL SPAGNOLO MATE SC.NAT. SC.UMANE

Biennio 8% 18% 23% 22% 6% 20% 46% 1%

Triennio 14% 0% 6% 8% 4% 65% 0% 12%
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RISULTATI QUESTIONARIO DOCENTI (57%)

1. Modalità DaD Whatsapp, meet, RE, 1% non ha utilizzato la DaD

2. Frequenza di condivisione materiali 50% 2/3 volte a settimana; 21% tutti i giorni, 21% 1 volta a settimana

3. Coordinamento CdC Sì (41%), solo con alcuni colleghi (53%)

4. Frequenza di collegamenti 37% tutti i giorni, 30% 2/3 volte, 21% 1 volta a settimana

5. Svolgimento interrogazioni e verifiche con DaD 66% sì

6. Non partecipazione di alunni 82% sì

7. Livello gradimento utenti (alunni e genitori) Molto-abbastanza soddisfatti (77%)

8. Sono soddisfatto della DaD Molto-abbastanza (60%); poco (27%)

9. Sono soddisfatto dell’ambiente scolastico,
pulizia e norme di sicurezza

Molto-abbastanza (74%); poco (26%)
Pulizia e norme di sicurezza: poco (43%), abbastanza (39%)

10 Sono soddisfatto della segreteria e dei 
collaboratori scolastici

Abbastanza-molto (70 %)

11. Sono soddisfatto dei CdC, del Cd, Abbastanza-molto (91%)

12 Sono soddisfatto del rapporto con la DS Abbastanza-molto (80%)

13. Il giudizio sulla scuola è positivo Sì (62%), abbastanza (32%)



RISULTATI QUESTIONARIO 
ALUNNI  (LA: 26   LC: 30   LSU: 92   LES: 33): 27%

GENITORI (LA: 27   LC: 31   LSU: 76   LES: 26): 24%

DOMANDE ALUNNI GENITORI

1. Sono soddisfatto dell’ambiente scolastico, pulizia e 
norme di sicurezza

Abbastanza tra il 70-80%; pulizia: poco 
o per niente (50-70%)

Abbastanza/ molto (tra il 56%-les- e il 
90%)

2. Sono soddisfatto della relazione con i docenti Abbastanza/molto ( tra l’84% e il 96%) Abbastanza/molto (tra l’87 % e il 95%)

3. Sono soddisfatto della qualità dell’insegnamento Abbastanza/ molto (83-97%) Abbastanza/molto (intorno al 90%)

4. Sono soddisfatto dei valori educativi trasmessi Abbastanza/molto (90%) Abbastanza/molto (tra l’80-90%)

5. Sono soddisfatto del clima educativo in classe Abbastanza/molto ( circa 90%) Abbastanza/molto (tra l’80 e l’87%)

6. Sono soddisfatto del rapporto con gli altri genitori - Abbastanza/molto (tra il 60 e il 70%)

7. Sono soddisfatto delle attività curricolari Abbastanza/molto (72-86%) Abbastanza/molto (tra il 77 – LA- e il 
90%)

8. Sono soddisfatto dei progetti proposti Abbastanza/molto (65-77%) Abbastanza/molto (intorno al 70 %)

9. Sono soddisfatto delle proposte educative Abbastanza/molto ( 60 %: LES e SU; 
70/80% LA e CL)

Abbastanza/molto ( 58 %- LA, 63% -SU,  
70- 84%-LES, CL)

10. Sono soddisfatto dell’immagine della scuola Abbastanza/molto (LA: 50%, LES:76%; 
LSU e CL:70%)

Abbastanza/molto : CL, SU, LES (intorno 
all’80 %); poco/per niente LA (52 %)



RISULTATI QUESTIONARIO 
GENITORI 

DOMANDE GENITORI

11. Sono soddisfatto della segreteria Abbastanza intorno al 60% per tutti gli indirizzi, ad 
eccezione del LES (83%)

12. Sono soddisfatto della cortesia dei collaboratori scolastici Abbastanza/molto (tra l’83 % e il 90%), il CL (77%)

13. Sono soddisfatto della Dirigenza Abbastanza/molto (tra il 74%- LA- e il 90 %)

14. Sono soddisfatto della facilità/modalità dei colloqui con i docenti Abbastanza/molto (intorno all’80-90%)

15. Ho partecipato ai colloqui con i docenti Abbastanza/molto (73% LES e LA, 90% CL, 83% SU)

16. Ho partecipato alle elezioni degli organi collegiali Poco/per niente (intorno al 60%)

17. Sono soddisfatto della comunicazione della scuola con le famiglie Abbastanza/molto (80-90%)

18. Sono soddisfatto del sito Abbastanza/molto (77% LA, tra 80-90% altri indirizzi)

19. La Dad è stata tempestiva Abbastanza/molto (intorno all’80%)

20. Sono soddisfatto della Dad Abbastanza/molto (tra il 70/80%)

21. Il giudizio sulla scuola è positivo Abbastanza/molto (90-100%)



RISULTATI QUESTIONARIO 
ALUNNI 

DOMANDE ALUNNI

11. Sono soddisfatto della segreteria Poco/per niente: 50% LA, poco 60% LES, 45% CL, 
poco/per niente 65% SU

12. Sono soddisfatto della cortesia dei collaboratori scolastici Abbastanza/molto (tra il 60 % e il 70%)

13. Sono soddisfatto della Dirigenza Abbastanza/molto (tra il 70% e il 90 %)

14. Sono soddisfatto del sito Abbastanza/molto (intorno all’80-90%)

15. Il giudizio sulla scuola è positivo Abbastanza/molto: circa 90%; 84% LES



RISULTATI QUESTIONARIO 
ALUNNI -DAD

DOMANDE ALUNNI

La DAD è stata attivata tempestivamente Sì: 73% LA, 78% LES, 86% CL, 81% SU

Quali strumenti hai a disposizione per la DAD Computer: 60%
Smartphone: 50-60%

Hai partecipato Regolarmente/abbastanza: 75-90%

Hai avuto difficoltà con classroom Per niente: 60 %; poco:30%

Mi hanno fornito materiale Tutti/quasi tutti i docenti: 80-90%; LA: 54%

Hanno svolto video lezioni Tutti/quasi tutti i docenti: 76-90%; LA: pochi:65%

Mi sono di supporto Quasi tutti i docenti: 60%

Il carico di studio è stato Elevato: 70% al CL e SU, 42 % LA; nella media: 50% LA e LES

Sei soddisfatto della DAD Abbastanza/molto: 75-80%

Ti manca andare  a scuola Molto 80-90%

A settembre vorresti tornare A scuola con lezioni regolari: 60 %; con turni: 21 %; con la Dad 15%



RIPROGETTAZIONE
a.s. 2020-21

DIDATTICA/SCELTE STRATEGICHE OFFERTA FORMATIVA ORGANIZZAZIONE STRUTTURE

- Riorganizzazione corsi di
recupero delle competenze di
base e disciplinari

- Effettuare un’attività di
monitoraggio in itinere
dei progetti

- Maggior coinvolgimento
da parte di tutti i docenti

-Riprogettazione ed
ampliamento spazi
didattici

- Organizzazione corsi per le
eccellenze

- Miglioramento 
dell’organizzazione della 
segreteria

- Organizzazione laboratori di
traduzione

- Organizzazione attività «peer to
peer»

- Costituzione di un team per
l’innovazione didattica

-Aggiornamento docenti nell’area
tecnologica e dell’innovazione
didattica


